[MEMBRETE DE LA EMPRESA]
[FECHA]


Estimados empleados de [empresa / organización]:

Me complace informarle sobre el lanzamiento de la aplicación de notificación de exposición GuideSafe ™, creada por un equipo de expertos de la Universidad de Alabama en Birmingham (UAB), el Departamento de Salud Pública de Alabama, Apple y Google. GuideSafe ™ marca un paso importante y necesario hacia un regreso seguro y saludable a la normalidad en Alabama.

Es fácil de usar, protege su privacidad y protege la salud de sus seres queridos. Mediante el uso de códigos encriptados y anónimos a través de Bluetooth, GuideSafe ™ puede alertarle si ha estado en contacto cercano con alguien que reporte una prueba COVID-19 positiva, que es verificada por ADPH. Nunca se recopilan datos de ubicación o información personal, y la aplicación usa una batería mínima.

Le animo a usted ya todos los miembros de su organización a descargar y utilizar GuideSafe ™. Está disponible en App Store y Google Play Store.

Visite GuideSafe.org para obtener más información sobre la aplicación de notificación de exposición de Alabama y cómo protege su privacidad. El sitio web proporciona materiales promocionales para ayudar a compartir información sobre la aplicación, así como preguntas frecuentes.

Únase a nosotros en la lucha contra COVID-19 y ayúdenos a todos a volver a la vida a salvo.

Sinceramente,
Xx

